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KnaccHas
paboma

—



Berumc/imTh I1oIIaab
KJIacca, ecJIu ero aJjIiMHa
7,8 M, a IIMpuHaA 5,6 M.




Tema ypoxka:

YMHOXEeHUe
decsIMuUYHbIX
opobeu

—




S=78-56= 43,68

Kak MO>XHO paccunTaTh IUIOIIAAR,
He Ipuderasi K yMHO>XE€HUIO
NeCATUYHBIX Apo0ei?

7,8M =78 oM, 56 M =56 1M
78 * 56 = 4368 qm?

4368 nm? = 43,68 m?

3Haumr, 7/,8°5,6 =43,68

\



1) BerumcanTh I1I0IHaab y9acTKa
myvHoM 8,08 M 1 mmmpuHOM 4,4 M.

2) Hanitu rutomiagps mpsiMOyTroJIbHMKA
co cropoHamu 2,22 nm 1 1,02 mm.

1) S =8,08 - 4,4 = 35,552
2) §=2,22-1,02=2,2644

—




78 5,6 =43,68 @
8,08 - 4,4 = 35,552
2 2922-1,02=2,2644

ITompoOymTe chopmyampoBaThb
IIPaBMJI0 YMHOXKEHMSI JeCATUIHBIX

apooein [
#°©)

-




IIpaBuiio:

[Ipvi yMHOXKEeHMM JeCATUYIHBIX
apoOeVt cHavas1a Ha/10 BBIIIOJIHUTH
YMHOJ>KeHVe, He o0pallas
BHVMMAaHMs Ha 3aIIATYIO, a 3aTeM B
IIPOM3BEECHMM OTOeJIUTH 3aII5SITOM
CIIpaBa CTOJIBKO 3HAKOB, CKOJIBKO
X MIMeeTCsI 0 000X MHOXKMUTEeJISIX
BMecTe.

\



Boinoanumeoe YMHOKEHUE




Boviuucaumos YCMHO
0,3-6 = 1,8 2.5-3=17,5
0.4-9= 3,6 15-0,6 =9
5.08=4,0=4 12:5=06
0,5-4=2,0=2




B xxi1acce No752, 753,754, 766
1,05-24+3,1-16;
8.86:05-0,02-34
3,7-0,12+402-5,5-23,7:10;
51,6 -5-104-43+7,82-0.,7.

Homawmnee 3adanue z

No 755, 765




